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Geachte Raad,

Vragen:
54 Over welke bijdrage van '‘Den Haag’ wordt gesproken in het artikel 'Vliegende brigade’
voor snelle bouw in het Leidsch Dagblad dat in de krantenknipsels van 10 oktober is verzonden?

Antwoord 1:

Het ministerie van Binnenlandse zaken heeft eerder dit jaar een “expertteam versnellen”
opgericht dat de realisatie van woningbouw moet versnellen. Het gaat daarbij om concrete
plannen waarbij de planvorming of uitvoering hapert. We hebben contact gehad met het
expertteam en onderzoeken hoe we gebruik kunnen maken van de expertise van het
expertteam.

2 A. Is het mogelijk om deze bijdrage aan te vragen voor bodemsanering in het Nicolaespark?
Antwoord 2A:

Nee, de bijdrage voor of van het versnellingsteam kunnen niet ingezet worden voor een
bodemsanering.

2 B. Is het college bereid om deze aanvraag te doen? Graag een motivatie van het antwoord.

Antwoord 2B:
Nee, want de bijdrage is niet daarvoor beschikbaar.

2 C. Is er onderzocht of er andere subsidiemogelijkheden (provinciale of Europese) zijn om de
bodem van het Nicolaespark te saneren? Graag een toelichting

Antwoord 2C:
Er is zeer recent niet gezocht naar subsidiemogelijkheden, omdat er geen spoedeisende reden
aanwezig is in het kader van risico’s voor de volksgezondheid.

Met vriendelijke groet,
het college van burgemeester en wethouders,

A. R. de Graaf, P.]. Bouvy-Koene,
gemeentesecretaris burgemeester
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